
 
Notulen MR vergadering 8december 2011 samen met Het Dok en De Boei 

 
Aanwezig: Ruud Janssen, Ruurd, Ankie, Saskia, Marion, Gerard, Hella, Theo en Kim 
Afwezig: Ruud Zwart 
Notulist: Kim 
 
 

1. Ruurd heeft de vergadering geopend. 
 
2. De notulen van de vergadering van 15november 2011 worden doorgenomen op de 

volgende vergadering. 
 

3. Mededelingen: 
 

Vanuit de directie: 
- Er zijn drie collega’s van Het Dok naar een congres geweest over 

“Agressiebeheersing”. De methodiek die daar werd besproken hanteert Spirit al 

en het lijkt wel wat voor Het Dok ook te zijn. Het is allemaal gedragstherapeutisch 

gericht op agressie en woede beheersing. Was erg interessant voor de mensen 

die geweest zijn. 

- De Boei is begonnen met het verbeterplan (100 punten). De inspectie komt op 9 

januari 2012 kijken hoe het ermee staat. Of de afgesproken punten die al behaald 

hadden moeten zijn of dat ook zo is en of er met de andere punten al begonnen 

is. 

4. Meerjaren Schoolplan 2011 ˗ 2015: 

We hebben het plan doorlopen en het is toegelicht door Ruud Janssen. 

- Het is nog steeds de bedoeling dat de rec4 problematiek gescheiden gaat worden 

over de beide scholen. Het Dok wordt dan ingericht voor de zwaardere 

problematiek en De Boei krijgt dan de wat lichtere vormen van problematiek. 

Hiervoor zijn dan meer middelen nodig en ook meer mensen op kleinere groepen, 

dus minder kinderen dan er nu in een klas zitten. Dit gaat veel geld kosten, 

hopelijk halen we de winst dan uit de kinderen die nu met busjes naar Amsterdam 

gaan. Want gemeente en scholen moeten dit zelf gaan oplossen en het binnen de 

gemeente houden. Dat is de bedoeling.  

- Daarvoor moeten de Basisscholen wel op niveau zitten en dat zijn ze nu nog niet. 

Daarna kan de breedtezorg “extern aanbod vanuit SBO” hier weer meer op 

aansluiten. Zodat er gemiddeld toch meer kinderen die nu op het SBO zitten dan 

op een BO kunnen blijven zitten. 

- Er is een ZaanPrimair Academie, dit is voor scholing van de leerkrachten. Komt 

ook terug in het scholingsbeleid van het meerjaren Plan. 

- Ook gaat Ruud Janssen op de PABO langs om te gaan lesgeven aan de 

studenten om deze warm te krijgen voor het SBO. Nu kiezen veel studenten er 

niet voor en als ze er les in krijgen gaat het wellicht een stuk beter. 

Over dit stuk heeft de MR instemming, dan gaat het alleen om de blauwe vakken. Er 

wordt gevraagd of wij dit allemaal voor 15 december lezen en dan aan de beide 

voorzitters aangeven of je nog ergens over wilt praten of dat je het wel goed vindt. 

Daarna kunnen de beide voorzitters aan Ruud mailen dat ermee ingestemd is. 

Het strategische beleid van ZaanPrimair is al door de GMR goedgekeurd. 

 



5. Begroting 2012: 

Was nog niet verzonden aan de MR. Vanavond heeft iedereen een kopie gehad en 

deze is meteen besproken. 

Het is deze avond door beide MR goedgekeurd bevonden. 

Wel hebben we er een kanttekening bij geplaatst, omdat de begroting van 2011 niet 

door Ruud was gemaakt, omdat hij er toen nog niet was, of deze begroting dan een 

nulmeting kan worden en we er volgend schooljaar weer naar kijken en vergelijken. 

Spirit staat niet op de begroting van Het Dok omdat deze bovenschools gefinancierd 

wordt. 

Over de cursus voor de MR leden van beide scholen is geld beschikbaar, maar als 

het meer wordt dan begroot, graag even een akkoord halen van Ruud of het wel of 

niet kan. 

 

6. Jaarverslag 2010 – 2011: 

Er wordt door de MR leden aan Ruud gevraagd om de stukken waar we over gaan 

vergaderen, en waar de MR zijn goedkeuring voor moet geven, om deze twee weken 

eerder dan de vergadering aan ons te sturen zodat wij ze ook goed kunnen lezen. 

Ruud belooft niets maar gaat het uiteraard proberen maar sommige stukken zijn erg 

complex van aard en zijn ook niet zomaar af om verstuurd te worden. 

 

Het jaar verslag hebben we nu allemaal ontvangen en hier gaan we de volgende 

vergadering op terug komen en dan ook goedkeuren of niet. Als je iets leest wat wel 

direct met Ruud besproken moet worden dan graag via de mail. 

Ruud geeft aan dat hij de beide adjunct directeuren heeft gevraagd om iets op papier 

te zetten voor dit jaarverslag omdat hij toen nog geen directeur was. 

 

7. Gesprekkencyclus: 

Voor beide scholen wordt dit ingevoerd, allen bij De Boei iets eerder omdat dit door 

het inspectie rapport komt en hij daarnaar moet handelen. De leraren van De Boei 

hebben hier moeite mee en willen dit niet. Dit is niet een avond om het daarover te 

hebben, als ze iets willen dan moeten ze namens de MR een brief schrijven aan het 

bestuur. 

 

8. Scholing voor MR leden: 

Theo gaat dit verder uitzoeken, maar het wordt waarschijnlijk wel een cursus van 

VOO. We zijn met 11 leden, dus het is mogelijk om de cursus op school te laten 

plaatsvinden. Theo gaat gesprekken aan en bericht ons medio januari hierover. Dan 

kan de cursus eind februari of maart doorgaan. Wellicht een mix voor beginners en 

gevorderden.  

 

De volgende gezamenlijke  MR vergadering is op dinsdag 22 mei 2012. Deze vergadering 

wordt dan gehouden op De Boei, sportstraat in Koog aan de Zaan. 

 

De volgende MR vergadering van Het Dok is op dinsdag 31 januari 2012. 

 

 

Allemaal hele fijne kerstdagen en een goed 2012. 



 


